
Notulen Algemene Leden Vergadering  

Datum: Woensdag 10 april 2019  
Locatie: AZL Kantine te Fluitpolderplein 
Tijd: Aanvang 19:30 uur – start 20.00 uur 

Leden aanwezig  22 
Leden gemachtigd 8 
Gemelde afwezigen 13 

 

 
1. Opening 

 Judith Vleer heet de leden van harte welkom op de Algemene Leden Vergadering 
van 10 april 2019. De vergadering is geopend. 

 
2. Mededelingen 

 Judith deelt de leden mee dat Annet Kater en Marco de Haas, vanuit het bestuur, 
de vergadering helaas niet kunnen bijwonen. Judith neemt de ALV waar als 
Vervangend Voorzitter en Roy als Vervangend Secretaris. 

 De agenda van de avond wordt besproken. De insteek van de avond is om deze 
bondig te laten verlopen. 

 
3. Notulen ALV 17 oktober 2018 

 
 Judith vraagt of de notulen in zijn geheel kan worden geaccepteerd. De leden 

stemmen in. De notulen van 17-10-2018 zijn akkoord bevonden door de ALV. 
 

4. Presentatie voorstel adviescommissie 
Nancy Thielen doet het woord namens de adviescommissie. De adviescommissie bestaat uit 
Nancy, Nico van Lith en Maurice Oosterbaan. De presentatie wordt gehouden aan de hand 
van een PowerPoint. Lees hieronder een concrete samenvatting die van invloed is op het 
uiteindelijke besluit. Zie het voorstel voor de volledigheid. De PowerPoint is opvraagbaar bij 
het Secretariaat. 
 
 Uitgangspunt 

De adviescommissie heeft onderzoek gedaan naar uitzonderingen van de type 
lidmaatschappen die leven binnen de vereniging en biedt een advies aan dat de 
continuïteit van de vereniging waarborgt en zorgt voor een sluitende begroting. 
 

 Analyse 
  Het besluit om één type lidmaatschap te voeren is recent genomen. De leden worden 

gevraagd deze verbintenis met de vereniging wat langer de kans te geven om zijn 
weg te vinden. Er is recent onderzoek naar dit onderwerp geweest. 

 



  In vergelijking met andere verenigingen hebben kleine verenigingen vaker één type 
lidmaatschap, terwijl grote verenigingen meerdere type lidmaatschappen hebben. 
Grotere vereniging hebben meer financiële draagkracht. Duikvereniging Sub Marine 
Stars is als kleine vereniging hierin minder flexibel. Deze flexibiliteit wordt bepaald 
door accommodatie, materiaal, vrijwilligerschap, stemrecht en opleidingskosten. 

 
 Advies 

De adviescommissie adviseert het 1-lidmaatschapsvorm-beleid te handhaven en aan 
te vullen met het ´zwemmend donateurschap´. Dit type verbintenis met de 
vereniging geeft de mogelijkheid om gebruik te maken van het zwembad, indien het 
zwembad beschikbaar is voor zwemmers. De adviescommissie adviseert om dit toe 
te passen voor leden die vanwege omstandigheden niet (meer) kunnen of willen 
duiken. Een tweede groep bestaat uit familieleden, woonachtig op hetzelfde adres, 
die leden faciliteren om lid te kunnen zijn. Minimale leeftijd 14 jaar, met bezit van 
een zwemdiploma. Een zwemmend donateur is geen lid, heeft geen stemrecht, heeft 
geen verzekering en is geen lid van NOB. Bijdrage voor het komende jaar is 70 euro 
per verenigingsjaar. Zwemmende donateurs moeten een waiver tekenen voor 
deelname. 

Nancy beëindigt de presentatie en vraagt aan de leden of ze nog vragen hebben. 

 Corinne van Wanrooij benoemt dat andere wensen binnen de vereniging niet zijn 
meegenomen. Voor duikers uit Brabant is het niet toegankelijk om deel te nemen 
aan duikactiviteiten. Nancy benoemt dat we een lokale vereniging in Leidschendam 
zijn. Dit is uitgangspunt voor het vaststellen van een type verbintenis met de 
vereniging.  

 Saar Oudenbroek vraagt zich af hoe het bestuur de passieve benadering voor zich 
ziet. Worden oud-leden bijvoorbeeld op de hoogte gesteld van het zwemmend 
donateurschap? Nico geeft aan dat het de intentie is om bestaande leden door te 
laten vloeien. In het voorstel van het HHR vanuit het bestuur staat het dan ook op dit 
moment niet juist. Leden die op dit moment geen lid zijn, kunnen ook niet 
doorstromen. Waak ervoor dat we geen zwemvereniging worden.  

Een kleine discussie ontstaat in de kantine.  

 Saar geeft aan dat deze vraag terugkomt indien we deze niet beantwoorden. Judith 
stelt voor om oud-leden, die sinds de afschaffing van het admi-lidmaatschap hun 
lidmaatschap hebben opgezegd, passief de mogelijkheid te geven om gebruik te 
maken van het zwemmend donateurschap.  

 Ton Klerks vraagt zich af hoe groot de groep is die gebruik willen maken van de 
regeling. Judith denkt een man of zes. 

 Maurice geeft aan dat leden die hun lidmaatschap hebben opgezegd voornamelijk 
duikers zijn die gebruikmaakten van duikactiviteiten. Maar geeft aan het een lastige 
keuze te vinden.  

 John Hofstede stelt voor om een maximaal aantal zwemmend donateurs vast te 
stellen. 



 Ton ziet ook voordelen. Meer zwemmende donateurs zorgt voor meer ervaring in de 
vereniging 

 Nico is het niet eens met Judith. Hoewel er meer opbrengsten zijn, is het belangrijk 
om te waken dat we een duikvereniging blijven en geen zwemvereniging. Het 
verzoek is om te richten op de huidige leden.  

 Han van der Zanden vraagt zich af hoeveel mensen direct kunnen uitstromen naar 
een zwemmend donateurschap. Nancy denkt aan twee personen. Denise voegt toe 
dat het ook voor nieuwe aanwas kan zorgen. Ze kent twee familieleden van huidige 
leden die interesse hebben om lid te worden.  

 Corinne vraagt of het bestuur bewust is van de jaargang van het lidmaatschap van 
NOB. Deze loopt van januari tot december. Judith geeft aan het bestuur zich hiervan 
bewust is. Nieuwe leden die zich tussentijds aanmelden moeten hierdoor ook het 
voltallige lidmaatschapsgeld betalen. 

 Megteld Damming vraagt of het in bezit zijn van zwemdiploma A wordt 
gecontroleerd. Nico geeft hierop aan dat het in het bezit zijn van een zwemdiploma 
niet in het HHR wordt benoemd.  

Een kleine discussie ontstaat in de kantine. Judith verzoekt om de aandacht centraal te 
houden. 

 Bas Middeldorp vraagt zich af hoe de verantwoordelijkheid van toezichthouders is 
geregeld. Judith geeft aan dat we zelf begeleiding organiseren, dus dat we zelf ook 
verantwoordelijkheid zijn voor ons handelen. Bas vraagt zich af of we ons met een 
waiver wel voldoende indekken. Judith geeft aan dat je in juridische gevallen moet 
kunnen aantonen dat je goed geanticipeerd hebt en kan aantonen dat je goed hebt 
gehandeld. Bas vult hierop aan dat we meer verantwoordelijkheid mogen nemen als 
toezichthouder. Judith neemt het advies aan. 

Judith verzoekt om te stemmen over het algehele advies van de adviescommissie. Daarna 
behandelen we de definiëring in het HHR.  

 BESLUIT: Het advies van de adviescommissie wordt met overgrote meerderheid 
aangenomen.  

 De adviescommissie wordt bedankt voor het resultaat en de adviescommissie is 
hiermee ontbonden. 
 

5. Voorstel Zwemmend Donateur in HHR 
 
 Een discussie over een mogelijke doorstroming van oud-leden speelt op. Judith stelt 

een stemming voor om te bepalen of een doorstroming mogelijk is voor oud-leden 
sinds de afschaffing van het admi-lidmaatschap. De leden stemmen hiermee in. 

 Han vraagt om hoeveel leden het betreft. Judith schat dit in op 7 a 8 personen. 
Denise geeft aan dat de leden niet enkel gebruikmaakte van het zwembad, maar 
vooral van de duikmogelijkheden. Maurice vindt het lastig om een oordeel te geven. 
Nico geeft aan dat het niet om personen individueel gaat, maar het besluit dat recht 
doet aan de vereniging.  



Stemming volgt. De leden hebben de volgende mogelijkheden. 

 Doorstroming is enkel mogelijk voor huidige leden. 
 Doorstroming is ook mogelijk voor oud-leden, sinds het afschaffen van het admi-

lidmaatschap. 
 

 BESLUIT: Een overgrote meerderheid stemt voor doorstroming met tijdelijke 
uitzondering voor oud-leden, sinds het afschaffen van het admi-lidmaatschap. Judith 
stelt voor om deze mogelijkheid passief te gebruiken tot 1 augustus 2019. 

Judith benoemt vervolgens per (sub)artikel het Huishoudelijk Reglement ter goedkeuring van 
de leden.  

 Nico verzoekt artikel 6 – sub 9 aan te passen en herhaalt dat het zwemmend 
donateurschap bestemd is voor huidige leden die willen doorstromen.  

 BESLUIT: De leden stemmen in met het voorstel van Nico met de eerdere (tijdelijke) 
uitzondering meegenomen. 
 

 Max Oudenbroek vraagt zich af hoe oud-leden van deze regeling op de hoogte zijn. 
Judith geeft aan dat we dit niet actief gaan melden. Dit vindt zijn gang wel. 

 Judith herhaalt het besluit en sluit het agendapunt af. 
 

6. Presentatie Start Duikseizoen 
 
 Roy introduceert de presentatie Start Duikseizoen. Een half jaar geleden is gekeken 

naar een manier om het duikseizoen een aftrap te geven. De presentatie is daarmee 
de aftrap van het seizoen.  

 Zie de PowerPoint-presentatie voor de inhoud van de aftrap van het seizoen. 
Eventueel is de presentatie opvraagbaar bij de Secretaris.  

 BESLUIT: Vanuit de leden is het verzoek gekomen aan Marco om via de mail nader 
toelichting te geven op de specialties.  
 

7. Rondvraag 

Er is geen rondvraag. 

 
8. Afsluiting 

Judith bedankt de leden voor hun aanwezigheid en sluit de Algemene Leden Vergadering. 

 

 


